

一直都在最后时刻绝杀对手的河南建业队昨天被天津泰达狠狠咬了一口,凭借着陈涛在第90分钟的直接任意球进球,天津泰达以2:1击败了建业,从而终结了建业连续11轮保持不败的记录。

晚报首席记者
郭韬略

当时的情况是这样的

第3分钟,泰达角球,6号佐里奇门前外脚背撩射率先破门
第64分钟,王寿挺前场直接任意球扳平比分
第90分钟,陈涛前场直接任意球完成“绝杀”

第90分钟,建业被天津绝杀 这球输的,心里洼凉洼凉的啊



建业的惊喜

建业队第一百个中超进球属于王寿挺。如果不是后来的“绝杀”,这该是多么值得回味的一球。

建业队昨天习惯性慢热,刚开场就被对方3号吴伟安的任意球击中了横梁,随后对方的外援佐里奇在宋泰林的贴身紧逼下抢先出脚将球打进球门。

这确实是个很不好的开局,但并没有引起人们更多的担心。开局被动的情况已经是连续第三次了,第13轮更“过分”,在上海20分钟不到就丢了两个球,但下半场硬生生地扳了回来,上一场打杭州虽然没有丢球,开局的场面也是让人“根本看不到胜机”,但最后还是赢了比赛。算上打青岛、打鲁能、打陕西、打长春,建业队今年上半年丢球的例子不胜枚举,但最终结果非平即胜。

类似的情况发生多了,建业队的韧性自然让河南球迷心里有底,也让对手发憷。所以即便是落后之后还是没有找回优势,但很多人还是坚信建业队能够扳平。这一次的“神奇”出现在第64分钟,1分钟前,唐尧东用王寿挺换下了何滨,前者是一名防守型中场,后者是后腰出身,但建业队中场人才济济,因为连着伤了几个主力,好不容易再捞着一次干“老本行”的机会。

刚把何滨换下去一分钟,建业队就获得了一个前场任意球机会,这让旁观者暗自遗憾:换人还是早了点儿(何滨的任意球功夫相当了得)。但没想到的是,也可能是过于仓促,还没来得及交代谁来接替何滨发任意球的问题,从来不是建业队定位球操刀手的王寿挺站到了皮球前,更让人叫绝的是,寿挺发出的皮球,在门前落地反弹了一下,不等对方门将作出反应,就径直蹿进球门了。

1:1,建业队总是能给人惊喜,在天津,一个出人意料的球员以一种出人意料的方式将比分扳平。自身防守为主的特点,加上已经长时间缺乏上场机会,王寿挺的进球寥寥,已经“没人记得他的上一次进球是什么时候”,但他打进的却是颇有意义的一个进球:建业进入中超之后的第100个进球。这原本是一个很值得记忆并且意义重大的进球,但这些都后来陈涛的绝杀给冲淡了。

泰达的奇迹

陈涛给了天津球迷一份厚重的“见面礼”,也给了阿里·汉如愿以偿的胜利。

第73分钟,天津泰达主教练阿里·汉用陈涛换下了王新欣,这次换人让泰达体育场内欢声雷动。

本场比赛之前,陈涛就是中超最热的人。这个少年成名却星途坎坷的球员,刚刚完成了转会手续,离开了过得并不如意的上海申花,投奔天津泰达。当年阿里·汉执教中国国家队的时候,就曾经召入过陈涛,所以陈涛说这次来天津,一定会“报恩”。阿里·汉并没有安排求战心切的陈涛首发,但并不妨碍媒体对陈涛的关注,即便是在场边热身,他也躲不开镜头的注视。

陈涛上场的时候,天津泰达才从领先到被扳平不久,阿里·汉显然是希望他的上场能给球队带来胜利,但看上去作用并不明显,天津队虽然仍占有优势,却看不到明显的破门迹象。在陈涛上场9分钟后,唐尧东也上了最后一个换人名额:肖智替下了内托。不换体能消耗严重已成强弩之末的奥里萨德贝,而是换下了依然斗志高昂的内托,这个举动确实奇怪。不过换个角度或许可以理解:老唐显然满足于在天津的平局,换下更有战斗力的内托,是为了接下来客场打重庆积蓄力量。

但到手的一分,在最后时刻却丢了。第90分钟,乔巍的犯规给了对方任意球机会,原本的操刀手吴伟安将机会让给了陈涛,这一让,让出了一片新天地。

一出场就给新东家送上大礼的陈涛在赛后说的还是感谢:“感谢泰达俱乐部的办事效率,让我这么快就能上场。”而对于陈涛的“绝杀”,唐尧东在赛后说“怕什么来什么”,“主要是队员精力不集中”。

之前一直说“报恩”的陈涛帮助阿里·汉取得了一场久违的胜利,这让老汉很受用:“我们之前一直在演练定位球战术,这场比赛3个进球都是通过定位球打进的,但我们进了两个,陈涛非常优秀,他对于比赛起着至关重要的作用。”

崔大林突然退休 蔡振华有望接管中国足球

本报讯 据一家专业体育媒体昨天上午报道,年满60周岁的国家体育总局副局长崔大林已经退休,此前他一直是分管足球的领导,这也意味着崔大林跟足球的缘分已尽。

崔大林此前一直主持着足协的改革工作,

不久前他还率领代表团考察了南非世界杯,但是他退休之后将逐渐淡出人们的视野。足协此前推行的诸多改革措施是否会因此停滞,目前还不得而知。

崔大林退休一事并不出人意料,他已经年满60周岁,符合了退休的条件。按照总局的计

划,崔大林是应该“退而不休”的,他原本是要接替袁伟民担任足协主席的角色。足协计划在去年12月份召开足代会,可是足代会因为南勇、杨一民等人的落马而无限期推迟,这直接导致足代会无限期推迟,崔大林也未能在退休前完成角色转换。如今崔大林正常退休,他是否还

能在足代会上当选足协主席就画上了一个巨大的问号。

据报道,来自国家体育总局的消息表明,崔大林退休之后,总局将会调整副局长分工,蔡振华、肖天两个人中的一个有望接替崔大林的角色。 林峰

通通信 医疗药品

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 6765128

骨关节病就用“华佗骨风宁胶囊”

特大优惠:买3送1 5送3

骨质增生、风湿性关节炎、腰酸背痛、肩周炎、痛风等昔日难治之症,今日遇到克星,风湿骨病特效药“华佗骨风宁胶囊”攻克了这一难题。由于配方奇、药量足、见效快,在很多地区出现抢购风潮。李阿姨患病近10年,膝关节疼痛僵硬肿胀积水,蹲不下站不起来,上下楼得斜着身子走,什么膏药方法都用了就是不见效,医生建议换关节,当时她痛不欲生……经别人介绍买了一个疗程“华佗骨风宁胶囊”,服用了3天就感觉舒服

多了,用了一个疗程,现在晨练都没问题。“华佗骨风宁胶囊”专对上下楼关节疼痛撑不住劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有响声,关节肿胀积水,尤其是术后不愈的顽固患者,效果神奇,根据病情轻重最多只需2个疗程盒。活动仅限7月27日~7月31日,老客户购买可享受双重优惠

“华佗骨风宁胶囊”诚信为民不做虚假宣传,不是暂时止痛,而是确实有效。

骨科热线:0371-55517707
经销地址:商业大厦一楼医药部B区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

10元治疗糖尿病 火爆绿城

千年苗医,万年苗药,活胰草选用云贵高原苗族山区天然中草药,采用苗医理论精华结合现代生物技术精制而成。获国家专利,经医学研究证明,活胰草其独有HCP活性因子成分,能快速修复并激活胰岛细胞,清除体内毒素,实现自主降糖并且具有保肝治肾清除并发症的功效,服用活胰草可让患者摆脱西药停胰岛素,药越吃越少。一般患者服用3-7天,血糖平稳下降,口干乏力、便秘消瘦、饥饿等症明显缓解,服用15天血糖正常,血管软化,血压血脂改善,头晕胸闷不在犯,眼睛变得明亮。用胰岛素的患者一个疗程可以逐渐停

胰岛素,症状越严重而效果越明显!

经验证,活胰草对糖尿病引起的肾、心脑血管、神经、眼、足、尿毒症等并发症有显著疗效。一般病史十年以内的患者坚持服用2到3个周期,十到二十年的患者坚持3到6个周期就可以停药。

专家提醒糖尿病患者朋友:糖尿病并非无药可医,只要选对药,科学用药,合理膳食,下一个康复的一定是你!

咨询热线:0371-60628229

经销地址:市五院对面同德堂药房/市一分院东200米路北大街药房/永安街文庆丰街东50米路北福仁堂药房/商业大厦一楼医药部/东风路世纪联华一楼医药部

白斑第二代遮盖产品 百颜堂肤色生长液 轻松一抹 白斑不见了

百颜堂肤色生长液(卫妆准字(2008)第03XK0471北京易颜时代生物科技有限公司出品)是专业的白斑遮盖产品,产品采用角质生色技术,提取天然植物色素,健康无毒,是最新第二代白斑遮盖产品,轻松一抹即刻遮盖白斑,30秒恢复正常皮肤,连续几天防水不褪色。遮盖后的皮肤跟正常肤色绝无二样,百颜堂肤色生长液不发绿,颜色由始至终完美。白斑患者从此可以免除尴尬,更自信外出。

免费送货 货到付款 电话:400-6612818 15936288182
咨询QQ 746916270

销售地址:郑州:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 泰隆大药房(建设路艺术宫东) 开封:乐仁堂总店(鼓楼街) 驻马店:永康大药房(乐山路中段) 安阳:千年健红旗路店(中医院北院向北50米路东) 洛阳:百颜堂大药房(南) 金谷园路原四院北 新乡:石榴园大药房(九州宾馆对面) 市医药大楼(胜利路健康路交汇处东北角)

南阳、商丘两市参合农民 来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署了新农合直补定点协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天报销”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66396980